

Кевин Файги советовал Хью Джекману не возвращаться к роли Росомахи после финала "Логана"

Глава Marvel Cinematic Universe (MCU) рассказал о возвращении актера в "Дэдпуле и Росомахе" в интервью изданию Empire. По словам Файги, он был так же тронут, как и все остальные, когда в 2017 году "Логан" стал достойным завершением для Джекмана в образе героя-мутанта.

Многие, вероятно, согласились бы с советом Файги в то время. Джекман впервые предстал в образе Росомахи в кожаном костюме в фильме "Люди Икс" в 2000 году и в течение многих лет после этого повторял свою роль в целом ряде сиквелов и самостоятельных фильмов. "Логан" – это история, посвященная старшей версии персонажа, и многие согласятся, что это достойные проводы Джекмана и его поклонников.

Джекман, кажется, согласен с этим, но когда возможность сняться вместе с Дэдпулом Райана Рейнольдса упала к его ногам, он понял, что работа слишком хороша, чтобы от нее отказаться.

Файги отмечает, что Росомаха, которого мы встретим в третьем фильме Рейнольдса о Дэдпуле, не совсем тот человек, которого фанаты знают по предыдущим фильмам Джекмана о Людях Икс от 20th Century Fox. Это, надеемся, даст MCU достаточно места, чтобы сохранить место "Логана" как достойного прощания, и в то же время подарит зрителям последнюю жестокую прогулку с любимым когтистым мутантом.

Фильм "Дэдпул и Росомаха" вплетет своих заглавных героев в MCU, когда выйдет на экраны 26 июля 2024 года.